

《和平饭店》雷佳音李光洁飙智商

北京晨报讯(记者 冯遐)由海润影视出品,雷佳音、陈数、李光洁领衔主演的轻喜谍战剧《和平饭店》将于1月25日在浙江卫视开播,并在爱奇艺同步播出。戏外,雷佳音、李光洁以及郭京飞自称“TF老boys”组合,互爱互怼的画风制造了不少笑料,更多次登上热搜。此番,雷佳音和李光洁将联袂在剧中展开多轮暗战,斗智斗勇,狂飙智商。

《和平饭店》讲述了1935年东北沦陷时,在一家名为“和平饭店”的特殊场所中,一群神秘客人合纵连横,展开长达十天的生死博弈。十天时间里,所有故事发生在这一封闭空间,各方势力暗藏其中,背后的利益集团各怀鬼胎,虽然仅仅是一家和平饭店,却牵动了关乎世界格局的一场交锋,堪称国内鲜有的谍战题材。

2017年,雷佳音凭借大热剧《白鹿原》《我的前半生》接连发力,被观众亲昵地称为“前夫哥”,更多次成为热搜话题主角,堪称名副其实的“实力演员+流量担当”。此次在《和平饭店》中,雷佳音饰演非典型性绿林好汉王大顶,性格贱痞,虽落草为寇,但受过高等教育的他,不仅学识丰富,更有兼济天下的梦想。他和陈佳影(陈数饰)假扮夫妻,假戏真做,颇具喜感。李光洁饰演的窦仕骁作为“铁血警佐”,早早就怀疑陈佳影和王大顶的夫妻身份,更有识破人心的本领,亦正亦邪,性情难猜。虽然谍战题材并不新鲜,但对于该剧如此特殊的时空场景,导演李骏表示:“在这个全封闭的环境中,有一大堆出不去的秘密,如此独特的视角就会催生出独特的人物关系。”



另据介绍,为了高度还原上世纪超豪华饭店的奢华与独特,剧组用时五个月的时间置景达到两万多平方米,在搭建的和平饭店场景中,大堂、前台、房间、厨房、电梯等场景一应俱全,包括客房钥匙都是量身定制,足见制作方力图打造精品态度的态度。

形象出演《熊出没·变形记》 “破产姐妹”贝丝:爱环保爱动画

北京晨报讯(记者 杨莲洁)昨日,因饰演美剧《破产姐妹》女主角卡洛琳(Caroline)一角而被中国观众所喜爱的好莱坞女星贝丝·比厄亮相京城,为她“形象出演”的动画电影《熊出没·变形记》助阵。贝丝表示,她很关注环保,也喜欢动画,听中国的朋友说《熊出没》在中国非常受欢迎,就愉快地答应了这次合作;“形象出演”一位生物学爱好者。

据了解,贝丝在定于大年初一上映的动画电影《熊出没·变形记》中化身动画人物。制作团队采集贝丝·比厄的形象特征并进行动漫化,打造出同名角色——生物学爱好者“贝丝”。这种采用“真人绘制虚拟角色”技术打造的新角色,不仅与本人有极高的相似度,表情动作也相当生动逼真,将带给观众新奇、有趣的观影感受。贝丝介绍说,她在《熊出没·变形记》里是一位来到中国研究大马哈鱼的生物学爱好者,而她平时也非常关注环保,电影的环保主题是吸引她加盟的一个重要原因。据导演透露,电影里的贝丝为疏通马哈鱼“洄游产卵”的路径,与熊大、熊二、光头强等角色共同展开冒险,过程惊险并极具趣味。此外,贝丝还是主角们成长的见证者:见证了强爸与光头强之间从误解逐



渐走向和解,以及“熊强三人组”从“对头”变成“战友”,感情不断升温等。

《熊出没·变形记》将在农历春节上映,昨天远道而来的贝丝也入乡随俗,现场为观众送上“中国的Cupcake”——福饼,代表了新春祝福。随后又在赵英俊的指导下,学会了扭秧歌、转手绢,还用中文说出了“春节就看熊出没,全家一起更欢乐”的电影宣传语,引得粉丝一片惊呼。贝丝说,她很喜欢动画,又从中国的朋友那里听说《熊出没》在中国非常受欢迎,所以就非常高兴地接受了邀请,达成了这次与中国动画电影的合作。

北京晨报记者 柴春霞 / 摄

2017年度北京十大商业品牌

即将揭晓

2018年2月7日



十大商业品牌官方微博



十大商业品牌官方微信

北京十大商业品牌评选工作办公室
 致电: (010) 64101822/1823
 邮箱: shidashangye@126.com
 地址: 北京十大商业品牌评选工作办公室
 (北京市朝阳区和平里西街21号 北京商报大厦)
 邮编: 100013

【主办机构】北京日报报业集团 北京市商业联合会
 【承办机构】北京晨报社
 【支持机构】中国商业联合会 中国经济传媒协会
 【指导机构】北京市商务委员会 北京市发展和改革委员会 北京市国有资产监督管理委员会 北京市工商行政管理局
 北京市食品药品监督管理局 北京市旅游发展委员会 北京市统计局 北京市国家税务局 北京市地方税务局
 【协办单位】北京财贸职业学院 北京商业经济学会